

安徽省直住房公积金管理中心完成首轮测试 试行纯商贷按月提取公积金

本报讯(安徽商报融媒体记者 邵征) 安徽商报融媒体记者7月19日从安徽省直住房公积金管理中心获悉,7月,该中心纯商贷按月提取公积金业务上线试运行。

去年以来,该中心在纯商贷按年提取公积金的基础上,积极推进纯商贷按月提取公积金业务开发,通过加大与各合作银行的商贷数据共享,不断提升商贷数据完整度和精

准度,在16家合作银行(工商银行、建设银行、农业银行、中国银行、交通银行、邮储银行、招商银行、徽商银行、中信银行、合肥科农行、兴业银行、光大银行、民生银行、浦发银行、渤海银行、华夏银行)合肥本地商贷数据的有效支撑下,纯商贷按月提取公积金业务上线试运行,参加首轮测试的29人次已顺利完成提取,提取金额14.5万元,大大减轻缴存职

工还贷压力。

下一步,该中心将继续督促合作银行填补缺失数据、完善历史数据(2015年以后放款的商贷数据较为稳定),不断提高纯商贷按月提取公积金业务可办率,扎实推进“为民惠企”行动,让公积金政策更加惠民便民,公积金服务更加智慧温情,切实保障好省直缴存职工的住房需求。

合肥严打骗提套取公积金行为

本报讯(安徽商报融媒体记者 邵征/文 周继龙/图) 安徽商报融媒体记者7月19日从合肥市住房公积金管理中心获悉,该中心即日起将针对个别中介机构和個人利用不法手段骗提套取住房公积金行为进行严厉打击,尤其是为套取住房公积金相互不认识的人共同购买低价小户型房产、没有真实购房自任意愿等行为。

据介绍,住房公积金是用于解决在职职工住房问题的政策性专项资金,职工提取住房公积金必须严格按照《住房公积金管理条例》《合肥市住房公积金提取管理办法》等相关政策的规定,职工的住房消费行为和

所提供有关资料都必须符合规定且真实、合法。

合肥市住房公积金管理中心针对骗提套取住房公积金情形,将根据《刑法》《治安管理处罚法》《合肥市住房公积金骗提骗贷行为处理办法》等规定依法依规处理。

对骗提套取住房公积金的职工,一经发现,责令全额退回骗提套取资金。同时向职工所在单位通报其骗提套取住房公积金行为,由单位依规处理;并将该职工失信信息记入中心业务系统1至5年,在一定期限内限制其住房公积金的提取、贷款和外部转出;情节严重、涉嫌犯罪的,移交司法机关依法处理。

对帮助职工套取住房公积金的中介机构,将向相关行业主管部门通报,由主管部门依规处理;同时向有关部门报送失信信息,并在相关媒体公开曝光;涉嫌违法犯罪的,移交司法机关依法处理。



单个项目最高100万奖励揭榜成功者

安徽张榜29个项目 诚邀博士、博士后揭榜领题

本报讯(安徽商报融媒体记者 刘媛媛) 全国博士后管委会办公室近日发布第二届全国博士后创新创业大赛揭榜领题赛项目需求公告,张榜公布全国515个项目需求,其中我省有29个项目上榜,涵盖新一代信息技术、高端装备制造、新能源新材料、生物医药与健康、现代农业与食品、其他行业等6个赛道。

从项目投入来看,我省29个张榜项目总投入达9842万,张榜单个项目投入均在100万以上,最高达1600万。对揭榜对接成功的博士、博士后奖励总额达417万,单个项目最高奖励100万。

本次揭榜领题赛旨在实现博士后科研成果与有效需求精准对接,推动博士后科研成果转移转化和快速落地,促进

产学研深度合作。安徽商报融媒体记者从省发改委了解到,安徽省诚邀全国优秀博士、博士后研究人员揭榜领题。有意向揭榜的博士、博士后可在8月15日前登录中国博士后网大赛专区(www.chinapostdoctor.org.cn)或第二届全国博士后创新创业大赛官网(www.sdhwrc.com)查询张榜项目需求并报名。

生生不息显活力 邮储银行相伴行 邮储银行摄影大赛赴萧县采风

由邮储银行安徽省分行联合安徽商报、合肥网共同主办,安徽省摄影家协会作为指导单位的“相伴前行邮见美好”2022年邮储银行安徽省分行摄影大赛主题摄影大赛赛程已经过半,引起了广泛关注,众多摄影家、摄影爱好者积极参与,各地摄影爱好者佳作不断。

近日,邮储银行安徽省分行组织摄影家们赴宿州市萧县采风。时至芒种,麦类等作物日渐饱满,收获夏粮、播种秋实的序幕才刚刚拉开。摄影家们跟随邮储银行宿州市分行萧县支行客户经理的脚步,进工厂、走乡村,近距离感受乡镇企业生生不息的生机与活力,用手中的镜头记录下机器中,土地里蕴藏着的发展奥秘。

采风当天,摄影家首先跟随邮储银行客户经理来到萧县杜楼镇安徽明亮面业股份有限公司。总经理王臣亮正向邮储银行客户经理和摄影家介绍企业的智能化的生产线。伴随机器的轰鸣声,一粒粒颗粒饱满的小麦经过清洗、去皮、研磨等十多道工序被加工成雪白的面粉,吸引摄影家们不断按下快门。

王臣亮介绍,邮储银行萧县支行主动伸出援手,600万元贷款极大支持了王臣亮的事业发展。目前,安徽明亮面业股份有限公司占地面积26640平方米,仓储能力26000

吨,日加工小麦可达到600吨,年加工小麦达到15万吨。“我们和邮储合作了很多年了,包括之前的流动资金,省农担等等邮储银行都给了我们很多的支持。”王臣亮说。

摄影家们随后又跟随着邮储银行客户经理的脚步来到位于萧县王寨镇吴河涯行政村的萧县农丰农业发展有限公司的葡萄基地。一串串葡萄果实挂满枝头,翠绿的葡萄正逐渐长大。负责人朱晓娇和工人们拿起剪刀,为大棚的葡萄树修剪枝叶,大棚里一片欢声笑语,摄影家们在土地中选取角度,按下捕捉精彩的快门。

朱晓娇介绍,她们夫妻俩之前就与邮储有过合作,她是通过邮储银行推介会得知的邮储银行贷款项目,目前已经是和邮储合作的第6年,“我们的葡萄园现在不仅拥有大批量的订单,还可以供游客采摘,能有今天的发展,离不开邮储银行的一路支持。下半年,我们打算再建设农家乐项目,希望可以继续和邮储进行合作。”

从事淀粉销售,淀粉制品销售,纸销售等业务的安徽金玉米农业科技开发有限公司的车间内,工人们热火朝天地生产着,货车排着长队将堆成“小山”的玉米送往车间。成堆的玉米上,摄影家用镜头记录下一颗颗金黄的饱满籽粒。供应链贷款,票据贴现,与邮储合作的十年为公司奠定

了良好的基础,安徽金玉米农业科技开发有限公司相关负责人介绍道,“在邮储银行的支持下,2022年金玉米公司总产值已达到16亿元,金玉米已成为安徽省最大的玉米淀粉加工企业,感谢邮储银行一直以来的支持。”

离开工厂,走进金松家庭农场,诗情画意的园林,充满意境的景观树,各种颜色的锦鲤自由自在地游弋着,与清澈淡蓝的池水交相辉映,摄影家驻足园林记录下这美好的一刻。

相关负责人庞先生介绍,公司研发的“金松颗粒土”填补了国内颗粒土的市场空白,从原材到工艺实现完全国产化。去年邮储银行入村宣传时,在进行了详细的贷前调查后,邮储客户经理为安徽金松新能源环保材料有限公司及时办理了贷款,“首次合作就贷款100万,邮储银行解决了我们的燃眉之急。”

采风过程中,邮储银行一系列服务让摄影爱好者们印象深刻。近年来,为提高金融服务的覆盖率和可得性,邮储银行萧县支行高度重视“三农”金融服务,通过推进信用体系建设和贷款资金扶持,带动更多的企业投入到乡镇的特色产业发展中,帮助更多的农户“产业致富”,不断贡献出邮储自己的力量。